


Período De 22 a 25 de março de 2018.

Abrangência Nacional

Universo Eleitores  com 16 anos ou mais

Amostra 2000 entrevistas em 126 municípios

Margem de erro 2 pontos percentuais e grau de confiança de 95%

Especificações Técnicas

Ibope Inteligência

Elaboração da Pesquisa
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Popularidade do presidente Temer mantém-se praticamente inalterada
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Avaliação do governo do presidente Temer
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Popularidade do presidente Temer aumentou entre os residentes da região 
Nordeste, embora a  região continue sendo a que o presidente é pior avaliado
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Aprovação da maneira de governar do presidente Temer
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Confiança no presidente Temer
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Expectativa com relação ao restante do governo do 
presidente Temer
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Pessimismo é maior 
entre as mulheres (70%) 
que entre os homens 
(62%)



Aprovação por área de atuação
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Impostos

Taxa de juros

Saúde

Combate ao desemprego

Combate à fome e à pobreza

Segurança pública

Combate à inflação

Educação

Meio ambiente

Aprova Desaprova Não sabe / não respondeu

Março/2018

Impostos e taxa de juros continuam sendo as áreas de pior avaliação

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 10
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Comparação com o governo da presidente Dilma Rousseff
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Notícias sobre o governo do presidente Michel Temer
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Percepção do noticiário sobre o governo
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Principais Temas da Notícias Citadas %
Corrupção 19
Intervenção na segurança pública do Rio de Janeiro 5
Reforma da previdência 5
Economia 3

Principais notícias 
(citadas por pelo menos 2% dos entrevistados

%

Corrupção no Governo (sem especificar) 10

Operação Lava Jato 4

Governo Federal aprova intervenção na Segurança Pública do Rio de Janeiro 4

Adiamento da reforma da Previdência 2

Reforma da Previdência (sem especificar) 2

Temer é alvo de inquérito do STF no caso que investiga irregularidades no decreto dos portos 2

Presidente Temer admite que poderá ser candidato à reeleição em 2018 2

Nenhuma 16

Não sabe/ Não respondeu 45



www.cni.org.br/indicadorescni

Todas as estatísticas produzidas pela CNI em um só lugar
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